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Toluca de Lerdo, México, a 12 de enero de 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Segunda Sesión Extraordinaria del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad de 

videoconferencia.  

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: ¡Qué tal! Muy buenas tardes a todas, 

a todos.  

 

 Damos inicio a la Segunda Sesión Extraordinaria, convocada para el día de la 

fecha, del Instituto Electoral del Estado de México.  

 

 Le pediría, señor Secretario, si fuera tan amable pasar lista de presentes y, en su 

caso, la declaración del quórum legal, por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenas tardes.  

 

 Procedo a tomar lista de presentes: 

 

Consejera Electoral Encargada del Despacho de la Presidencia del Consejo 

General, maestra Laura Daniella Durán Ceja (Presente) 

 

Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas. (Presente) 

 

Consejera Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Patricia Lozano Sanabria. (Presente) 

 

Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. (Presente) 

 

Por el Partido Acción Nacional, doctor en derecho Gabriel García Martínez. 

(Presente) 

 

Por el Partido Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina 

Meza. (Presente) 

 

Por el Partido de la Revolución Democrática, licenciado José Antonio Lira 

Colchado. (Presente) 

 

Por el Partido del Trabajo, J. Ascención Piña Patiño. (Presente) 
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Por el Partido Verde Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis. 

(Presente) 

 

Por Movimiento Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez. 

(Presente) 

 

Por MORENA, Luis Daniel Serrano Palacios. (Presente) 

 

Por el Partido Nueva Alianza Estado de México, licenciado José Roberto 

Valencia Ortíz. (Presente) 

 

Por el Partido Encuentro Solidario, Adrián Saúl Martínez Santillán. (Presente) 

 

Por Redes Sociales Progresistas, licenciado Marcos Constantino González 

Alcocer. (Presente) 

 

Por Fuerza por México, maestro Jorge Alejandro Neyra González. (Presente) 

 

Y el de la voz, Javier López Corral. (Presente) 

 

 Le informo que se encuentran presentes las consejeras y Consejero Electoral y 

contamos con la presencia de las 11 representaciones legalmente acreditadas, por 

lo que existe el quórum legal para llevar a cabo esta Segunda Sesión Extraordinaria.  

 

 Es cuanto, Consejera.  

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor Secretario.  

 

 Siendo las 17:06 horas damos inicio a esta sesión y, señor Secretario, le daría, por 

favor, lectura, en su caso, aprobación del orden del día, si fuera tan amable.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia daría 

lectura al proyecto de orden del día que se propone:  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal. 

 

2. Lectura y aprobación en su caso, del orden del día. 

 

3. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Primera Sesión 

Extraordinaria, celebrada el 8 de enero del año en curso. 
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4. Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve sobre el Escrito de Manifestación 

de Intención de Candidatura Independiente para una diputación local de 

Octavio Samuel Alcántara Solís; discusión y aprobación, en su caso. 

 

5. Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve sobre el Escrito de Manifestación 

de Intención de Candidatura Independiente para una diputación local de 

Mario Alejandro Díaz Camarena; discusión y aprobación, en su caso. 

 

6. Asuntos generales.  

 

7. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

Es cuanto. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Gracias, señor Secretario.  

 

 Está a su consideración el proyecto de orden del día.  

 

 ¿Alguien quisiera hacer alguna observación o incluir algún punto? 

 

 De no ser así, por favor, señor Secretario, le solicitaría tomar la votación 

respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

sometería a la consideración de las consejeras y Consejero el orden del día al que he 

dado lectura, solicitándoles que si están por su aprobación lo manifiesten de manera 

nominal: 

 

Solicito el voto de la maestra Laura Daniella Durán Ceja. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Electoral, maestro Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Electoral, licenciada Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera, 

doctora Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera, 

licenciada Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera, 

maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad de votos. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias. 

 

Señor Secretario, le solicitaría, por favor, que continuáramos con el siguiente 

punto del orden del día, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número tres. 

Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Primera Sesión Extraordinaria, 

celebrada el 8 de enero del año en curso. 

 

 Si me lo autoriza, solicitaría atentamente la dispensa de la lectura de este 

documento y también, atentamente, les pediría que si existen observaciones las 

manifiesten. 

 

 No se registran, Consejera. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Si me lo autoriza 

someteré a la consideración de ustedes el acta en sus términos, pidiéndoles que si 

están por su aprobación lo manifiesten de manera nominal. 

 

Solicito el voto de la Consejera la maestra Laura Daniella Durán Ceja. 
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CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero, 

maestro Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. Se 

aprueba por unanimidad.  

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias. 

 

Señor Secretario, le solicitaría, por favor, que continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cuatro, 

corresponde al proyecto de acuerdo por el que se resuelve sobre el escrito de 

manifestación de intención de candidatura independiente para una diputación local, 

de Octavio Samuel Alcántara Solís, discusión y aprobación, en su caso. 
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 Si me lo permiten, daría cuenta que con respecto a este proyecto se recibieron 

en la oficina a mi cargo sugerencias realizadas de parte de la Consejera Electoral 

Patricia Lozano Sanabria, y de igual forma observaciones de parte de la Consejera, 

doctora Paula Melgarejo Salgado, esto al referido Proyecto de Acuerdo, mismas que 

a consideración de esta Secretaría abonan al sentido y al fortalecimiento del mismo. 

 

 Ambas observaciones fueron circuladas a ustedes, previo al inicio de esta 

Sesión. 

 

 De mi parte sería cuanto. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias, nuevamente, señor 

Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de la cuenta. 

 

 No hay intervenciones y no veo a nadie en el chat. 

 

 De no existir observaciones por favor, señor Secretario, si fuera tan amable de 

tomar la votación respectiva. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con respecto al 

proyecto del punto cuatro del orden del día, solicitaría a las consejeras y Consejero 

que si están por la aprobación lo manifiesten de manera nominal. 

 

 Solicito el voto de la Consejera Laura Daniella Durán Ceja. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor, y de acuerdo 

también con las propuestas de modificación. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿El voto de la 

Consejera Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿El voto de la 

Consejera Paula Melgarejo Salgado? 
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CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿El voto de la 

Consejera Patricia Lozano Sanabria, por favor? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y finalmente ¿el 

voto de la Consejera, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias. 

 

 Señor Secretario, le solicitaría continuáramos con el siguiente punto del Orden 

del Día, por favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cinco, 

Proyecto de Acuerdo por el que se resuelve sobre el escrito de manifestación de 

intención de candidatura independiente para una diputación local, de Mario 

Alejandro Díaz Camarena, discusión y aprobación en su caso. 

 

 Si me lo autoriza y sobre este Proyecto de Acuerdo, informaría que se recibieron 

en la oficina a mi cargo observaciones realizadas por la Consejera Patricia Lozano 

Sanabria, y también de la Consejera doctora Paula Melgarejo Salgado, las cuales 

como en el caso anterior, a consideración de esta Secretaría, fortalecen el proyecto 

que se presenta. 

 

 Estas observaciones también fueron circuladas a ustedes, previo a esta Sesión. 

 

 Sería cuanto. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el punto de acuerdo. 
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 No veo observaciones, no veo a alguien en el chat ni en la pantalla. Al no existir 

tampoco ninguna objeción con las observaciones formuladas, señor Secretario le 

solicitaría… 

 

 Perdón, tiene el uso de la palabra el licenciado Constantino González, de Redes 

Sociales Progresistas, en primera ronda. 

 

REPRESENTANTE DE REDES SOCIALES PROGRESISTAS, C. MARCOS CONSTANTINO 

GONZÁLEZ ALCOCER: Muchas gracias, Consejera Presidenta. 

 

 Solamente expresar nuestro sentir, que el ciudadano Octavio Samuel Alcántara 

Solís; más bien, perdón, únicamente para señalar que la representación de Redes 

Sociales Progresistas saluda con agrado que el ciudadano Mario Alejandro Díaz 

Camarena formalmente se convierta en aspirante a candidato independiente, a 

Diputado Local por el Distrito XXXVIII, con cabecera en Coacalco de Berriozábal. 

 

 En nuestros estatutos estamos impulsando, por supuesto, candidaturas 

ciudadanas y amplía las opciones para la ciudadanía y fortalece a la democracia al 

haber más opciones que puedan abonar al discurso y abonar a elevar el nivel de 

debate en nuestro territorio estatal. 

 

 Agradecer también al Instituto Electoral del Estado de México que acompaña 

en todo proceso a las candidaturas independientes ciudadanas para poder facilitar 

las herramientas y el desarrollo del cumplimiento de los documentos que tienen que 

entregar para poder impulsar sus candidaturas y así poder fortalecer la democracia 

en el Estado de México. 

 

 Desde Redes Sociales Progresistas le deseamos suerte a la propuesta para 

candidato independiente en el Distrito de Coacalco y, sobre todo, agradecer 

también la posibilidad de que haya más opciones que puedan fortalecer la 

democracia dentro de nuestro estado. 

 

 Muchas gracias, Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias a usted por sus 

comentarios. 

 

 También ha pedido el uso de la palabra el señor representante del Partido 

Acción Nacional, el doctor Gabriel García Martínez. 

 

REPRESENTANTE DEL PAN, DR. EN D. GABRIEL GARCÍA MARTÍNEZ: Muchas gracias, 

Consejera Presidenta. 

 



Consejo General       

Sesión Extraordinaria     

12 de enero de 2021                                                                                                                          Sesión: 04 

 

9 
 

 Hay que tomar en consideración, hasta donde me quedé, hubo 12 escritos de 

manifestación de intención para candidaturas independientes, según el último dato 

que tuve, y finalmente solo una está procediendo, la que acaba de comentar mi 

compañero de Redes Sociales. 

 

 Ciertamente, es un tema que lleva su tramitología, que lleva su complejidad, 

pero en los casos que se han estado revisando el área correspondiente de este 

instituto tuvo el acompañamiento para las personas que presentaron esta intención y, 

en su momento, se hacen las prevenciones, se fijan plazos claros para que puedan 

reunir la documentación solicitada. 

 

 Si bien es cierto, hay una cantidad de documentos que pudiera parecer 

excesiva, pero son los necesarios para poder asegurar la debida integración del 

expediente para una persona que busca una candidatura independiente. 

 

 Por supuesto que se puede. Este es un ejemplo de que es posible buscar esta 

candidatura independiente y con todas las especificidades y datos especiales que 

tiene una candidatura independiente, abona al juego democrático, al juego político, 

a alguna voz más dentro de nuestro estado. 

 

 Y, bueno, esperemos que en el marco de la ley participe y que pueda tener los 

resultados que abonen al fortalecimiento de la democracia en el Estado de México.  

 

 Por parte del Partido Acción Nacional nos congratulamos que exista interés de 

los ciudadanos por participar y que nosotros estaremos muy pendientes.  

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchísimas gracias, señor 

representante.  

 

 Siempre serán bienvenidas las candidaturas y aspirantes a candidatos 

independientes en este Instituto. Muchas gracias.  

 

 ¿Alguien más desea hacer uso de la palabra en primera ronda? 

 

 ¿En segunda? 

 

 Al no haber más intervenciones, señor Secretario, le solicitaría tome la votación 

respectiva, con las observaciones que usted mismo hizo referencia.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera, 

informaría también, respecto a este proyecto de acuerdo, si me lo autoriza, que se 
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hizo llegar mediante correo electrónico la tarjeta DPP/19/2021 junto con un anexo, 

mediante la cual se solicita se incluya en el proyecto que nos ocupa, específicamente 

en el punto cinco del orden del día, alguna consideración que hace respecto al 

Padrón y Lista Nominal la propia Dirección, que le dará claridad al proyecto que en 

este momento se discute. 

 

 Esta tarjeta fue también circulada a ustedes previo al inicio de esta sesión.  

 

 Con esta consideración, si me lo autoriza, someteré la propuesta a la 

consideración de ustedes, pidiéndoles que si están por la aprobación lo manifiesten 

de manera nominal.  

 

 Solicito el voto de la Consejera Laura Daniella Durán Ceja.  

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito el voto del 

maestro Francisco Bello Corona.  

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor, con las 

consideraciones hechas.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito el voto de 

la Consejera Sandra López Bringas. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias.  
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 Se aprueba por unanimidad. Es cuanto. 

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias. 

 

 Señor Secretario, le solicitaría que pasemos al siguiente punto del orden del día, 

por favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número seis y 

corresponde a asuntos generales y le informo que no han sido registrados.  

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias, señor Secretario. 

 

 Toda vez que no fueron anotados asuntos generales, le solicitaría, por favor, que 

pasemos al siguiente punto del orden del día.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número siete. 

Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA ELECTORAL ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA PRESIDENCIA DEL CONSEJO 

GENERAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas gracias, señor Secretario. 

 

 Siendo las 17:20 horas, del mismo día de la fecha, es decir, el 12 de enero del 

2021, damos por terminada esta Segunda Sesión Extraordinaria, no sin antes, como 

siempre, agradecer a cada uno de ustedes su presencia.  

 

 Muy buena tarde.  

 

 

 

 

---oo0oo--- 

 

 

 
AGM 

  

 

 


